

熱血出亡首例現登革

高名一山鳳職女發生五病後治不治



警衛高民衆提衛署籲高一鳳名職女發生五病後治不治

【記者包喬曾／高雄報導】行政院衛生署

防疫處長張耀雄昨天在高雄市發布台灣地區

首例登革熱死亡病例，死者是住高雄

縣鳳山市的十六歲高職女生張書真，她發病

五天即休克死亡，這也是自民國七十年正式

有登革熱病例報告以來，首例獲得官方證實

的「登革休克症候群」死亡案例。

張耀雄由高雄市衛生局副局長余玉堂

表示將控告正警衛署員，台下群眾極力鼓譟

警方陸續出動在演講場所巡邏，並在演講

最高潮時將告警器拉到最響亮，造成數百人對峙群毆

民進黨參選人及支持者開場，造成數百人對峙群毆

新黨市高說明會發生衝突

數十人受傷

群衆至凌晨才散去

菸酒稅將依酒精度從量計徵

進口啤酒烈酒我宣布入關十年後免稅

菸酒稅將依酒精度從量計徵

群衆至凌晨才散去

中華郵政局印第五期	中華郵政局印第五期

■0.30克拉鑽石每粒14,000元
■0.50克拉鑽石每粒30,000元
■1克拉鑽石每克拉10萬元
■2克拉鑽石每克拉20萬元
歡迎參觀比較

捷寶32年榮獲北市政府頒

不二價優良商店金牌獎

宏記鑽石

台北市羅斯福路一段80號

電話：3936644-3918765

早上11:00-晚上8:00

每週日公休

期間新黨安全組組長

被公權力不彰。朱高

正後來在警員護送中

部，被送醫空救。

雙方怒吼對峙，角

逐省長的朱高正八時

十分趕到勞工公園斥

責公權力不彰。朱高

正後來在警員護送中

部，被送醫空救。

雙方怒吼對峙，角

逐省長的朱高正八時

十分趕到勞工公園斥

責公權力不彰。朱高

正後來在警員護送中

部，被送醫空救。

雙方怒吼對峙，角

逐省長的朱高正八時

十分趕到勞工公園斥

責公權力不彰。朱高

正後來在警員護送中

部，被送醫空救。

雙方怒吼對峙，角

逐省長的朱高正八時